
Referat af skolebestyrelsesmødet den 24.4  

     Status v. Uffe:  

• Ansøgning blok A: 

Der er sendt ansøgning afsted til DSFU angående blok A på Dybkær skolen. Signe og Uffe 

har sammen udarbejdet ansøgningen, som blandt andet tydeliggør at vi er presset på vores 

fysiske rammer på Dybkær specialskole, da vi over en årrække er gået fra 80 til 110 

elever. Endvidere er der beskrevet at vi gerne vil gøre brug af faglokalerne, som vores 

elevgruppe vil profitere af.  

Signe tager sig af det politiske, Uffe af det forvaltningsmæssige. 

• Status på ansættelse af pædagogisk leder: 

Der er et stillingsopslag ude. Ansøgningsfristen er den 5.6 med henblik på ansættelse den 

1.8. Vi har prioriteret at rykke ansættelsen til den 1.8, i stedet for den 1.6, da det ikke vil 

gøre den store forskel ift. at vi er så tæt på sommerferien.  

Signe deltager i udvælgelsen. Eva deltager i første samtale. 

 

Opfølgning på bemanding i sommerferien v. Uffe og Malene 

Malene har gennemgået planen for personaleløsningen ift. at skulle bemande 7 ugers 

sommerferie.  Der vil være personale fra afdelingerne i alle 7 uger. Elever flytter først 

afdeling fra uge 32. 

Der er lavet en god plan for sommerferien, og ledelsen har givet det faste personale 

mulighed for at arbejde udover de 200 skoledage, mod ekstra betaling.  

 

Proces for tidlig oprykning v. Uffe og Malene 

Der er 5 børn i Junior som skal flytte et år før tid. Malene deltager i skolehjemsamtaler 

med de elever.  

Der er også 3 elever fra indskolingen som tilbydes at rykke til Salamanca. Malene deltager 

også i skolehjemsamtalerne ift. de elever. 

 

Præsentation af retningslinjer v. Uffe og Malene 

Uffe har noteret de konkrete rettelser, som er besluttet på mødet. Retningslinjerne 

tilpasses efter mødet og kommer på hjemmesiden af Sus.  

 

 



Følgende retningslinjer er gennemgået: 

     Medicingivning- og håndtering 

     Princip for sikkerhed ved transport og ud-af-huset aktiviteter 

     Instruks under princip for sikkerhed ved transport og ud-af-huset aktiviteter-  

• Sikkerhedsregler ved svømning og badning 

• Sikkerhed ved sejlads med Dybkær specialskoles kajakker i Silkeborgsøerne 

• Generelle sikkerhedsregler ved aktiviteter ud-af-huset, herunder procedurer, hvis et 

barn bliver væk 

    Meddelelsesbog v. Uffe og Malene 

Uffe og Malene samarbejder med en IT- virksomhed ift. at de laver en skabelon med 

overskrifter, som tager afsæt i skolens nuværende elev plan. Endvidere suppleres der med 

overskrifterne Værd at vide om eleven, som erstatter vores nuværende elevinfo. Yderligere 

suppleres der med overskriften ASK, som er alternativ supplerende kommunikation. 

Når meddelelsesbogen er implementeret, så skal der laves retningslinjer for meddelelsesbogen 

i bestyrelsen. 

 

    Status på Odd Fellow ansøgning v. Maria 

Maria arbejder fortsat på kontakten til Odd Fellow og vender tilbage til Uffe og Malene snarest. 

     

 

Ny formand efter sommerferien v. Signe og alle forældre 

• Hvem vil sætte sig i stolen? 

Maria konstitueres som formand Signe, som skal på barsel efter sommerferien 

Der skal være valg til bestyrelsen i starten af næste skoleår. 

 

Evt. Overgang til STU 

Der er udfordring i overgangen fra Dybkær specialskole til opstart af STU. Det er både ift. 

sommerferien, og ferier generelt. Derudover er der ikke morgenpasning eller 

eftermiddagspasning, og STU-tilbuddet er åben fra 8.45-15.00. Bestyrelsen bakker op om 

denne opmærksomhed, og Maria skal taler for politikkerne i morgen den 25.4. 

 

     



 


